

泉教函〔2018〕41号

答复类型：B

## 关于市人大十六届二次会议 第1117号建议的答复函

沈红梅等代表：

您们提出的《关于支持泉州师院在晋江开办附属中学、附属小学的建议》收悉，现将办理情况答复如下：

正如您所说，泉州师院在晋江开办附属中学、附属小学意义重大，是深化我市特别是晋江市教育领域综合改革、补齐教育短板的需要，是匹配晋江经济高速发展、扩大优质教育资源覆盖面的需要，是助推我市环泉州湾发展、促进我市义务教育优质均衡发展的需要。同时，此举也能够为泉州师院提供稳定的教科研实践基地，在一定程度上提升泉州师院建设高水平大学的核心竞争力。我局高度重视您们的建议，积极协调泉州师院与晋江市政府认真开展研究和论证，双方意见如下：

泉州师院认为，学校多年来积极发挥办学优势，与丰泽区政府共建泉州师范学院附属丰泽小学，目前正协商在附属丰泽小学基础上挂牌共建第二附属小学（筹）；与晋江市人民政府、龙湖镇人民政府、龙湖镇尊道小学董事会共建泉州师范学院附属尊道小学（筹），经过三年建设，尊道小学目前已申报创建福建省义务教育管理标准化学校且已通过市级初评。泉州师院表示，在晋江池店、

陈埭开办附属中学、附属小学，具备多方面有利条件，有利于学校进一步发挥优势，服务地方基础教育发展，鉴于目前学校办学经费紧张，以及人员编制管理等体制机制因素，希望晋江市政府在办学用地、建设经费、教师编制等方面予以政策和资金支持，共同商讨和推进附属中学、附属小学的建设。

晋江市政府认为，泉州师院在池店镇开办附属中学、陈埭镇开办附属小学是一项重要民生举措，通过深度合作、共享资源，泉州师院能够为办学提供全方位支持，也符合目前池店与陈埭两镇教育资源的配套需求，能在区域内进一步发挥优质教育资源的辐射、引领作用，带动两镇基础教育的优质均衡发展，打造教育强镇。晋江市政府表示将全力支持、保障服务项目建设，恳请我局予以支持。

我局原则上支持泉州师院在晋江开办附属中学、附属小学。下一步，我局将协调晋江市政府与泉州师院做好沟通，推动双方就办学用地、建设经费、教师编制等重要环节展开商讨，争取意见早日达成一致。

感谢您们对教育工作的关心与支持，相信我市教育工作在您的关注下必将不断提升。

分管领导：蔡琦瑜

经办人员：张少杰

联系电话：22782219

泉州市教育局

2018年5月22日

抄送：市人大人事代表委、市政府督查室。